Koutpoabnas padora Ned
IIpousBoanasi noka3aTeJbHOH U Jorapudpmuyeckoii pyHkuuii
Bapuant 1

Al. Haiigute mpon3BoHYIO (QYyHKITAH:
2

a) y=5+e™; 6)y=2"—=; 8) y=Inx+e™; 2) y=3log, x—¢”
X

A2. Haiimure 3HadeHue pon3BoaHOM GyHKimn Y =4x-e" B Touke X, =1.
A3. HanmmmTe ypaBHeHHe KacaTelbHOU K rpaduky ¢dyHkmun f(x) =3Inx—2x B
Touke ¢ abcuuccoit  x, =1.

B1. Haiiaurte npou3BoaHyio GYHKIMH Y =€ 1gx.
B2. Haiinute miomans Gpurypbl, orpaHHueHHOM rpagukoM GyHKImu Y =2" u

npsmeivu X =0, x=1, y=0.

C1. UccnenyiiTe Ha Bo3pacTaHue (yObIBaHMeE) U SKCTpeMyMbl QyHKIHIO ¥ =x"Inx.

HopME! onieHoxK:
«3»- mooble 4A (3 6 3agaduit), 4» -3A + 1B, «5»-3A +2Bwm 2A + 1B + 1C.

Kountpoabnas padora Ned
IIpousBoaHas moka3aTeJbHOM U Jiorapugmudeckoi GyHKIui
Bapunant 2

Al. Halinute npou3BOAHYIO (QYHKITUU:
a) y=2e " +x; 6)y=3x+§; 3)y=lng—e"; 2) y=e’ —8log, x .
X

A2. Haiinute mpon3BOIHYIO (QYyHKITHH:

a)y =5 +sin x; 6) y=—x-e; 8)y=10"+e™",
A3. Hanuinute ypaBHeHHe KacaTeabHOM K rpapuky pyukiuu f(x) =4e " —3 B Touke
¢ abcumecoit  x, =0,

B1. Haiinute nponsBoanyto pyHkmuyn Y =Inxsinx.

B2. HaiinguTte miomans Gurypsl, orpaHndeHHoN rpadukoM GpyHKIMU YV = (Ej u

npsmeivu X =—1, x=1, y=0.

Cl1. Uccnenyiite Ha BozpacTanue (yObIBaHME) M SKCTPEeMyMB! GYHKIHIO J =X Inx.

HopMzEI onieHoxk:
«3»- mooble 4A(n3 6 3agadmit), 4» -3A + 1B, «5»-3A +2Bwm 2A + 1B + 1C.




